[image: image1.jpg]2 KJIACC
TECT 1 (Bapuant 1)

Damvuius Umsa Knacc

Qacmo A

Boinoann 3aganusn. Orvers v’ IPAaBUWIbLHBIA OTBET.

Al]| BeraBb nponmyuiennbre ync/ia: 61,63, ],[], 69.

1) 64,65 [ ] 3)65,67 []

2) 65,66 [ ] 4)67,68 [ ]
BceraBb nponyuenHpie yucia; 48, 46,[ ], [], 40.

1)45,44 [] 3)44,43 []

2)44,42 [] 4)45,41 []
IA3 Haiign npamep ¢ pesyastarom 84.

1)26 +63 [] 3)25+53 []

2)93-12 [] 4)99-15 []
Haitnn npumep ¢ pesyabrarom 7.

H14:7 [] 3)32:4 []

2)21:3 [] 4)48 :8 [ ]

Pemn ypaBuenne x : 3 =29,
127 [] 2)3 [] 3)18 [] 412 []
Hajiiu BepHoe BbICKa3bIBaHMe.

1)54+33<59+24 [] 3)45+46>54+42 []

2)76-45>82-56 [ ] 4)65-22=75-23 []
AT7| Haiinm BepHoe BbIcKa3pIBanme.

1)30cm=300m [ ] 3)7mmlem<T7lem [ ]

2)2m7am<20mm [ ] H4em3Imm=43mm [ ]

Pemn 3apauy. Onun guck crour 7 pyOueil. BoBa Kynuna HeckonbKo Ta-
KHX TCKOB, 3aIIaTHB 32 NOKYNKY 49 py6iei. Ckosbko nuckos kyrt Bosa?

né6 [] 2)7 [ 3)42 [] 4)56 []
E Haiin ynciio, koropoe 6o.bue yncia 8 B 7 pas.
15 [] 2)1 [] 3)56 [] 414 []

Pemru 3apauy. Ha osepe mmapao 27 YyTOK u 9 nebeneit. Bo ckonbko pas
YTOK Ob1I0 Gonbine, yem nebeneii?

D3 [] 24 [] 3)36 [] 418 []

24
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Yacmov B

Haiinn 3Ha9enne BhIpasKeHUs.
83-(18+24:3)=[ |

B2 | Beryucyim. Boipa3u oTBeT B JenMMeTpax.

(2M+7M)—26JIM+800M=E:]

B3| Pemm 3apavy. B criopTuBHBIA nareps cHavana npuexaiio 27 pebsr, a 3a-

TeM emE 29 pebsrt. Uepes HekoTopoe Bpemsi 15 pebst yexanu u3 narepst. CKOIbKO pe-
OsiT ocTarnochk B Jlarepe?

OrBerT:

2
Pemrn 3axavy. Iliomans npssmoyrosibsHuKa pasHa 21 cM”, ero jumHa 7 cMm.
Yemy paBHa mMpuHa NPsIMOYTOJIBHUKA?

OrBerT:

Pemn 3agavy. B xaxaom u3 3 asopuos 3 BosmeOHHKA. Y KaxJI0ro BOJI-
mebHuka 3 nouepu. CKONBKO Jlouepelt y BceX BOIIEOHUKOB?

OrBerT:

acmes C

Cl| Pemmn 3agauy. OT foOMHKa JHCH K JOMHKY BOJIKa BEIyT 3 JOPOrH, a OT

JIOMHKa BOJKa K Oepiyiore mensens — 2 noporu. CKOJIBKHUMH CIIOCOOaMH JIHCA MOXKET
[PUWATH B TOCTU K MEABEIIO?





